



巾帼秀才艺 颂扬家乡美

巾帼才艺展演评选结果出炉

最具网络人气奖 里水慧妍会朗诵队



“台上五分钟，台下十年功。这个节目，我们下了很多心思去准备。”里水镇慧妍会、女企业家协会会长陈小凤表示，从台上的站位，服装、领读者的挑选，到节目的开展和完成，每一处细节都精心准备。心怀祖国、热心公益，一直是她们持之以恒在做的事。

最具魅力奖 瑶头村旗袍队



“现在瑶头村金山公园环境优美、空气清新，很多村民都打消了搬出去的想法，大家的生活更多姿多彩。”牛津华说，漂亮舒适的公园，使村民的环境意识更强了，他们纷纷动起手来，在自家阳台、门前种上了鲜花，村前村后百花争艳。公园对于旗袍队的姐妹们来说，更像一个原生态大舞台，跳上一支美舞，生活十分幸福。

最佳舞台奖 贤僚村悦舞队



“我们的舞蹈展现的是美丽贤僚村貌，当然要认真对待，让舞姿与美景相衬。”贤僚村悦舞队队员曹伟丽表示，经过乡村振兴，贤僚村戏台搭起来了，康乐设施更丰富了，让村民生活更多样化。“这支《家乡美》美舞，就是我们献给家乡的礼物。”

最佳编排奖 和顺社区朗诵队



“以巾帼力量，共同助力粤港澳大湾区最美岭南水乡建设，也体现新时代女性听党话、跟党走、热爱家乡的精神风貌。”和顺社区参赛代表何艳兰介绍，朗诵节目体现社会融合、和谐发展，同时也歌颂新时代女性扎根基层、服务基层、奉献基层的精神，用女性柔性的力量带动家庭社会和谐发展。

最具风采奖 河村社区幼教合唱队



河村社区幼教合唱队队员李羽华表示，参赛作品以多人合唱形式，结合梦里水乡景区的美景，全方位、多视觉展现河村社区乡村振兴成果，在村容村貌提升、社会综合治理、基层党建等方面，成为全镇乡村建设治理、幸福社区的样板。

最具台风奖 胜利社区合唱队



胜利社区合唱队相关负责人表示，《歌唱祖国》合唱节目通过小天使合唱团和闪星乐长者合唱团合作演绎，歌颂党和国家带给人民的美好幸福生活，表达人民爱国、爱党、爱家的情怀。

最佳舞蹈奖 海南洲糖果舞蹈队



“我来里水十多年了，总感觉这里很亲切，生活环境越来越好！”海南洲社区糖果舞蹈队队员张霞说，生活在家美人美的城镇，有着满满的幸福感。为了表达对里水的喜爱，她们一大早就带上舞蹈服装、道具来到展览馆，以优美的古韵唐舞、轻快的新疆舞，表达对里水的祝福。

最具创意奖 金溪融爱话剧团



“希望通过小品，更加生动形象地倡导居民自觉开展垃圾分类。”金溪融爱话剧团成员郑燕茹表示，借助里水妇联开展才艺展演活动的契机，金溪融爱话剧团组织3位热心居民，以有趣好玩的方式，向居民展示垃圾分类的好处，以及垃圾分类的相关小知识。“人人参与垃圾分类，居住的环境当然会越来越靓！”

最佳歌曲奖 新兴社区红歌队



“《走向复兴》传递向上的自信精神，展现了新中国面对困难时的勇敢精神。”新兴社区红歌队领队唐玉玲介绍，合唱以浑厚嘹亮的歌声，展示了在新时代的美好生活里，中华儿女不忘历史、坚持中国共产党的领导、坚定不移地走中国特色社会主义道路，共同缔造美好生活。

最具气质奖 金峰洲恒悦旗袍队



金峰洲恒悦旗袍队领队周瑞琴表示，以《雪白的爱》舞蹈作品，向抗击新冠肺炎疫情的最美“逆行者”献上崇高敬意，祝愿新冠肺炎疫情早日散去，全球战役早日结束。